



Algemene Ledenvergadering d.d. 24-11-2023 Notulen

1. Opening.

De voorzitter heet iedereen van harte welkom.

Daarna staat hij stil bij het overlijden van Huib Bouman en vertelt wat Huib voor onze vereniging heeft betekend. Hierna wordt een moment van stilte in acht genomen.

2. Voorstellen nieuwe leden.

Eerst wordt het bestuur voorgesteld, vervolgens stelt Dick de Waal stelt zich voor.

3. Huishoudelijke Mededelingen en absentielijst.

Geen huishoudelijke mededelingen.

Bericht van verhindering:

Els van Rijswijk – Hoevenaren, Zeger Lubberdink, Jasper Cools, Ron van Meurs, Marry en Bernita van Wijgerden, Jacomijn van Berkel, Wynke v.d. Pol, Cora van Beek, Thyman van Beek, Willem Hornstra, Pieter van Rijswijk, Martien Hagoort, Mijna Duister, Kevin en Lieke van Tol, Niels Kamphuis, Peter Jannichsen, Harold Wijgers, Peter Vos en Marga Oerlemans.

4. Ingekomen stukken.

Er zijn voor deze vergadering, behoudens de bovengenoemde afmeldingen, geen ingekomen stukken.

5. Vaststellen van de agenda.

Er zijn geen nieuwe punten vanuit de aanwezigen in Bolzicht en uit de ingezonden stukken blijkt niet dat we iets toe moeten voegen, de agenda wordt onveranderd vastgesteld.

6. Goedkeuring van de notulen van de ALV op 11-07-2023.

De notulen wordt onveranderd vastgesteld,

7. Benoeming van de kascontrolecommissie boekjaar 2022.

- Zittend lid: Gijsbert van Helden
- Aftredend lid: Chris Verburg, Chris wordt hartelijk bedankt voor zijn diensten.
- Voorstel bestuur: Dick Vlot, dit wordt goedgekeurd door de ALV.

8. Benoeming continuïteitscommissie

Dit is nieuw en komt uit de wet WBTR, dit houdt simpel gezegd in dat we dus een soort interim-bestuur achter de hand hebben voor het geval wij allen door u weggestuurd worden, of wij allen het niet meer zien zitten nog langer het bestuur te vormen, deze commissie wordt voor een periode van 3 jaar gekozen.



Voorstel van het Bestuur;

- a. Willem Lubbers Voorzitter.
- b. Bas v d Pol Financiën.
- c. Brenda v.d. Maaden Secretaris.

De vergadering gaat akkoord met dit voorstel.

9. Leden mutaties.

Stand van zaken per 24-11-2023.

Er zijn dit jaar 27 nieuwe leden die aspirant-lid zijn geworden.

Er zitten nog 2 mensen in de procedure om aspirant-lid te worden

Er zijn 18 leden die hun lidmaatschap hebben opgezegd

Per heden komen we dus uit op 272 leden.

10. Voorstel contributies en bekendmaken van de tarieven 2024.

Er is een kleine correctie voor de korting voor het 2e lidmaatschap per adres -€18,20 moet -€18,70 zijn dit in tegenstelling tot de door u ontvangen stukken, we gaan dit aanpassen.

De tarieven en contributies worden met 3% geïndexeerd. Het tarief van de elektrameters wordt verlaagd van € 0,90 naar € 0,60 om meer in tred te blijven met de geldende marktprijzen.

Om de zelfwerkzaamheid te stimuleren en om ook in de toekomst verminderde inzet van vrijwilligers te kunnen betalen, gaan de instandhoudingskosten omhoog dit tezamen met de vergoeding voor de werkuren van € 12,50 naar € 15 per uur.

Michiel Kamphuis: Winterstalling tarief €10 per dag, klopt dit?

Dit is een bedrag dat enkel wordt berekend als mensen hun boot niet tijdig uit de stalling halen.

Het is nog nooit in rekening gebracht.

De vergadering gaat akkoord met de contributies.

11. Pauze.

De pauze wordt uitgesteld tot na punt 12.

12. Mededelingen.

Iedereen wordt gevraagd om eens na te gaan of er in hun agenda een plekje beschikbaar is om zitting te nemen in één van de commissies of bestuur.

13. Goedkeuring plannen Bolzicht.

Eerder hebben we het totaalplan verplaatst Bolzicht en een nieuw sanitair gebouw al meerdere keren uitgebreid aan u gepresenteerd, nu zijn we in de fase beland dat de realisatie een feit wordt. Langer wachten heeft om de volgende reden geen zin:

- Kostenstijging.
- Tijdelijke vergunning Bolzicht verloopt dit jaar.
- Bolzicht en het sanitair gebouw lopen bij extreem hoog water onder.
- Beide gebouwen moeten beter geïsoleerd worden en de buitenschil van Bolzicht is bijna aan de houdbaarheidsdatum, als u naar de dagkanten van het raamkozijn aan de westgevel kijkt of voelt ziet u hoe belabberd het allemaal is.
- Het sanitair gebouw is scheef gezakt en sterk verouderd een mindervaliden toilet en kleedkamers ontbreken.

Kortom een hele boel redenen om het goed aan te pakken.

We willen dan ook enerzijds de tarieven in toom houden en anderzijds niet stil staan, dus hebben we bedacht om in het januari van 2024 te starten met de voorbereidingen. Dit houdt in dat we na goedkeuring van de ALV een bouwcommissie samenstellen, vervolgens de stukken klaarmaken



voor de aanvraag omgevingsvergunning (waarbij vermeld dat RWS onze plannen in de revisie-vergunning heeft geïntegreerd en ook het waterschap meegenomen heeft) en niet geheel onbelangrijk een lening afsluiten. Het opstarten kan over 2 sporen lopen, de financiering en gelijktijdig het vergunning traject zodat we in het najaar van 2024 Bolzicht verplaatst hebben, dit deel omschrijven we als **fase 1**. Ter verduidelijking **fase1** bestaat uit het klaarmaken van het talud, het slaan van de stalenbuispalen, het prefab maken van de staalconstructie, het assembleren van de staalconstructie, het plaatsen van Bolzicht op de staalconstructie met het terras. Dit deel kunnen we dan grotendeels financieren uit eigen middelen. Een deel zal dan ook uit de lening moeten komen.

Het idee is zoveel als mogelijk met vrijwilligers de werkzaamheden uit te voeren, in principe stuurt de bouwcommissie de werkzaamheden aan waarbij we als er geen vrijwilligers beschikbaar zijn zzp'ers inhuren. Hier is de raming ook op berekend

Fase2 zou dan in de winter/voorjaar van 2024-2025 uitgevoerd kunnen worden en bestaat uit:

- Het maken en plaatsen van de garderobe en entree
- Het vernieuwen en isoleren van de buitenwanden
- Plaatsen tuindeuren naar het balkon
- Het vernieuwen van de dakbedekking
- De benodigde afwerkingen

In **fase 3** uiteraard het bouwen van het nieuwe sanitair gebouw en het liefst direct daarna de parkeerplaats opknappen. Voor deze fase en het nieuwe sanitair gebouw zullen we dan een lening aan moeten gaan.

Marleen geeft een toelichting op de gepresenteerde cijfers.

Alex Elfers: Wat geef je als onderpand voor de hypotheek? We hebben, naast het haventerrein nog een loods en het veuronder.

Jan van Moort: Hoeveel moet Bolzicht verhoogd worden? De keersluis wordt gesloten bij een waterstand van 3,50 meter boven NAP. Daarna zal het water nog wat doorstijgen dus gaan we gaan uit van 3,70 meter boven NAP. Bolzicht zal circa 30 cm verhoogd moeten worden.

Hoe wordt Bolzicht verplaatst? Dat kan met een grote kraan.

Dick de Waal: Wat gebeurt er met Bolzicht tijdens de verbouwing? Het blijft staan en daarna wordt het verplaatst.

Chris Verburg: Zijn er nog andere projecten die in het verschiet liggen de komende jaren? Deze staan al in het gepresenteerde plan. Alle grotewerkzaamheden zijn uitgevoerd. De wens is er om het parkeerterrein een keer goed aan te pakken.

Jacky Bouman: Hoe zit het met de houten damwand? Deze kan nog jaren mee en is niet rot.

Willem Lubbers, kan er niet beter voor een lineaire hypotheek gekozen worden, de kosten hiervoor zijn lager? Dit moet nog uitgezocht worden en de bank zal hierover ook adviseren.

Hoe bevoegd is deze vergadering om dit besluit te nemen? We hebben het in de statuten opgezocht en de ALV beslist ongeacht hoeveel leden er aanwezig zijn.

Alex Elfers: Het is verstandig om dit besluit goed te communiceren zodat iedereen weet hoe het zit.

Clovis: we hebben minstens 2 keer een 5 jaren plan besproken, dit kwam bij de leden vandaan. Iedere keer stond het vernieuwen en verfraaien van Bolzicht hoog op de wensenlijst.

Bas v.d. Pol: Het is geen nieuws we praten er al minimaal 10 jaar over, het kan ook royaal gezien de cijfers.



Henk v.d. Broek: Er is nu een tijdelijke vergunning voor Bolzicht die moet definitief gemaakt worden en het ophogen moet deugdelijk gebeuren. Dan is het eigenlijk ook noodzakelijk om te isoleren.

Dick Vlot: Is het een voorwaarde bij een tijdelijke vergunning dat er uiteindelijk een permanente vergunning moet worden aangevraagd? De enige voorwaarde aan de tijdelijke vergunning is dat het maximaal 5 jaar geldig is dus t/m 13 december 2023.

Coby Cools: Stel dat het ledenaantal zakt hoe gaan we het dan bekostigen? Dit is lastig voor te stellen maar het is geen te verwachten scenario, we hebben altijd een wachtlijsten gehad voor de ligplaatsen en het ledenaantal stijgt gestaag.

Het plan is met ruime meerderheid aangenomen, met 2 stemmen tegen en 1 onthouding.

Marleen en Henk worden bedankt voor hun werk.

14. Mutaties binnen de verschillende commissies en plannen voor 2023.

- Evenementencommissie
Na 18 jaar in de commissie gezeten te hebben stopt Kees Bouman, Wij zijn Kees heel veel dank verschuldigd voor al het werk wat hij in die 18 jaar als constante factor in de commissie verzet.
Zie verder bijlage Jaarverslag Evenementencommissie 2023*.
- Jeugdcommissie
Zie bijlage Jaarverslag 2023 jeugdzeilcommissie*.
- Wedstrijdcommissie:
Zie bijlage Jaarverslag Trident Wedstrijdcommissie 2023*.
- Viscommissie
We zijn 30 september afgereisd naar Vinkel om forel te gaan vissen Dit was al meerdere malen uitgesteld hadden vanwege de alg in het water van de haven. We waren met 12 personen, het was mooi weer maar een slechte vangst.
Het was wel een gezellige middag en we kregen ieder een gerookte forel mee, was toch lekker. Daar nog een broodje gegeten met zijn allen en toen weer richting huis.
- Roeicommissie
Zie bijlage Verslag Roeicommissie ALV najaar 2023*.

Alle commissieleden worden bedanken voor hun inzet.

* Deze bijlagen maken integraal onderdeel uit van deze notulen

15. Rondvraag.

Jan Boons: Ligplaatsen: We liggen nu 2 seizoenen op een tijdelijke ligplaats maar door de statutenwijziging zijn wij nu gezakt naar de 4e plek op de wachtlijst.

Hoe zit dat met die sterregeling? Ernest legt dat nog eens uit.

Hij vindt het een hard gelach en vraagt wat er mogelijk is voor een tijdelijke ligplaats, Ernest schat die kans niet zo heel hoog in.

Willem Lubbers: Hij dankt het bestuur, niet iedereen binnen de vergadering beseft wat er voor werk wordt verzet.



16. Sluiting.

Iedereen wordt bedankt voor hun aanwezigheid en inbreng in deze ALV. Dank ook aan Jopie, Ronald en Coby voor het werk achter de bar.

We wensen iedereen fijne feestdagen en tot ziens op de nieuwjaarsreceptie.

Verslag Roeicommissie ALV najaar 2023

Afgelopen jaar

Roeicommissie onveranderd van samenstelling:

Willem Lubbers, Pieter van Rijswijk, Wiljo Struik, Cees van Berkel

Wij zijn het afgelopen jaar gegroeid van 32 naar 35 roeileden

Roeien op:

- Zondagmorgen
- Woensdagavond
- Donderdagmorgen
- Vrijdagmorgen
- Zaterdagmorgen

Al regelmatig met 2 teams na elkaar

Activiteiten afgelopen jaar:

- Roeitocht door de Biesbosch
- Altena regatta deelname met 2 teams
- Verschillende leden hebben met WSV Woudrichem deelgenomen aan diverse tochten

Onderhoud:

- 3 sets nieuwe roeispanten gemaakt
- Buitenzijde van de skiff opgeknapt en geschilderd

Plannen 2024

- Opzetten damesteam
- Vergadering van alle roeiers in januari
 - Uitleg rol baksmeester
 - Roeiveiligheid
 - Inventarisatie wensen roeiers
- Deelnemen /organiseren van enkele toertochten
- Meer structurele roeitraining
- Deelname aan Altena regatta
- Blijven zoeken naar mogelijkheden voor een tweede Skiff
- Onderhouden en verbeteren van de binnenkant van de Skiff